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Vypocitej.
-30 - (-20) = -11-12-13 =
-36 - (-16) = -57 - (-14) - (-17) =
-19-19 = 72 -(-27) - 36 =
-14 - (-16) = -63 - 37 - (-15) =

Dopln Cislo tak, aby platila rovnost.
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Postupné od¢itej dana ¢isla. Misto otazniku dopl takové &islo, aby vysledné éislo bylo 5.

Havajska sopka Mauna Kea dosahuje vy$ky 4 205 m nad mofem. Jedna se o nejvyssi vrch
na celé Zemi, protoZe zékladna sopky je hluboko pod hladinou more. Vypoéitej, jak vysoka
cast sopky je ukryta pod hladinou mofe, kdyZ celkova vyska sopky je o 1 355 m vétsi ne
vySka Mount Everestu.




